
A=十分　　　　B=やや十分　　　C=やや不十分　　　D=不十分 学習 生活 保体

分類 A B C D A　十分B　やや十分C　やや不十分D　不十分

1 学びのルールの徹底を図っている。 19 2 0 0 90% 10% 0% 0%

2 CRT検査･全国学力学習状況調査の分析結果をもとに、各学年に応じた授業改善を図っている。 14 7 0 0 67% 33% 0% 0%

3 児童一人ひとりに基礎・基本を習得させ、学力がきちんと定着するように努めている。 15 6 0 0 71% 29% 0% 0%

4 個に応じた学習指導に取り組んでいる。 12 8 1 0 57% 38% 5% 0%

5 読書の習慣化に取り組んでいる。 10 10 1 0 48% 48% 5% 0%

6 学年に合った内容や量の家庭学習を出し、家庭学習の促進を図っている。 15 6 0 0 71% 29% 0% 0%

7 教室環境の整備に心がけている。 13 8 0 0 62% 38% 0% 0%

8 学び合いの授業のあり方を理解し、その実現に向けて授業改善に努めている。 15 6 0 0 71% 29% 0% 0%

9 電子黒板、児童用PC等のＩＣＴ機器の効果的活用を図っている。 3 12 3 3 14% 57% 14% 14%

10 体力の向上に向け、体育科授業の工夫、５分間運動の充実，休み時間の遊びの充実を図っている。 14 6 1 0 67% 29% 5% 0%

11 運動会や持久走記録会など、体育的行事の工夫・改善を図っている。 13 7 1 0 62% 33% 5% 0%

12 保健指導、食育・給食指導の充実を図っている。 12 7 2 0 57% 33% 10% 0%

13 避難訓練、交通安全指導、不審者対応訓練を実施し、安全指導の充実に努めている。 14 7 0 0 67% 33% 0% 0%

14 自尊感情を育成するため、自分や友だちのよさやちがいを認め合える仲間づくりに努めている。 11 10 0 0 52% 48% 0% 0%

15 いじめ調査の実施とその活用を通して，いじめや偏見をなくす行動力の向上を図っている。 10 11 0 0 48% 52% 0% 0%

16 規則の遵守と道徳授業の実践を通して，規範意識の向上と道徳的実践力の向上を図っている。 7 13 1 0 33% 62% 5% 0%

17 学習支援，ゲストティーチャー，ボランティアを招いて，保護者・地域と共につくる学校の推進に取り組んでいる。 15 5 1 0 71% 24% 5% 0%

18 学校公開を実施し，学校の取組について，具体的に保護者へ情報発信をしている。 15 6 0 0 71% 29% 0% 0%

19 各種通信や学校HPを定期的に発行・発信し、学校の取組を保護者等に知らせている。 8 12 1 0 38% 57% 5% 0%

20 授業を公開したり，他の先生の授業を見に行ったりしている。 16 4 1 0 76% 19% 5% 0%

21 「わからなさ」や「間違い」を大切にした授業づくりに取り組んでいる。 15 6 0 0 71% 29% 0% 0%

22 教科の本質を意識して授業に取り組んでいる。 12 9 0 0 57% 43% 0% 0%
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